

Datum: 04.09.2025



Helikopter za beton Husqvarna BG 245

(slika je simbolična)

Kategorija: [Aktualni proizvodi](#)
Šifra:

Redovna cijena s PDV-om: **4.031,80 €**

Cijena s popustom s PDV-om: **3.225,44 €**

Cijena s popustom bez PDV-a: **2.580,35 €**

Dostava 1-3 dana

Husqvarna BG 245 helikopter za beton - profesionalni benzinski stroj za savršeno glađenje betonskih površina. Opremljen Honda GX120 motorom, kompaktan i učinkovit za precizne radove u ograničenim prostorima.

Profesionalni benzinski helikopter za beton Husqvarna BG 245

Husqvarna BG 245 je moćan benzinski helikopter za beton, posebno dizajniran za postizanje potpuno glatkih i trajnih betonskih površina. Ovaj visokokvalitetni stroj idealan je za rad u ograničenim prostorima i kutovima gdje je potrebna preciznost i savršena obrada.

Prilagodljivost i učinkovitost u svakom projektu

Opremljen pouzdanim Honda GX120 motorom snage 2,4 kW, BG 245 osigurava optimalnu performansu u svim građevinskim projektima. Spremnik goriva kapaciteta 2,5 litara omogućava duže neprekidno rada, čime se povećava produktivnost na gradilištu.

Stroj odlikuje sigurnosna kvačica QUICKSTOP koja pruža dodatnu zaštitu tijekom rada, te savitljiva, devibrirana i podesiva ručka za maksimalnu udobnost rukovatelja čak i tijekom dugotrajne upotrebe. S niskim vrijednostima vibracija (6,2 m/s²) rad je manje naporan i učinkovitiji.

Praktične funkcije za jednostavnu upotrebu

- **Nagib s lakoćom** - servisno postolje olakšava održavanje, zamjenu oštrica i čišćenje
- **Jednostavan transport** - dizalica olakšava transport, opcijaska kotača omogućavaju brzo premještanje između radnih zona
- **Kratka savitljiva ručka** - za lakše spremanje i transport
- **Niska razina buke** - razinom zvučnog tlaka od 84 dB(A) kod uha rukovatelja omogućava ugodnije radno okruženje

Tehnički dovršen i pouzdan

BG 245 s bruto težinom od 82,5 kg kompaktan je i upravljiv stroj koji unatoč tome osigurava stabilnost tijekom rada. Njegove dimenzije (1200 mm x 800 mm x 1180 mm) omogućavaju jednostavno manevriranje, spremanje i transport.

Specifikacije

Proizvođač motora	Honda
Izvor napajanja	Benzin
Duljina ambalaže	1,200 mm
Visina ambalaže	1,180 mm
Kapacitet spremnika za gorivo	2,5 l
Snaga motora (kako je navodi proizvođač motora)	2.4 kW
Bruto težina artikla	82,500 g
Razina zvučnog tlaka kod uha rukovatelja	84 dB(A)
Razina buke	100 dB(A)
Širina ambalaže	800 mm
Ispušne emisije (CO ₂ EU V)	976 g/kWh
Varijacija proizvoda	POWER TROWEL BG 245 H4 F BC TP
Vrsta ručke	Kratko zloćudno
Vrijednost vibracija	6,2 m/s ²
Model motora	GX120

Ovaj helikopter za beton idealan je izbor za građevinske stručnjake koji žele postići vrhunske rezultate pri završnim radovima na betonskim površinama. Njegova robusna konstrukcija, pouzdan motor i promišljene funkcije jamče dugotrajnost i izvrsno razmerje između cijene i performansi.
